
 

 

 
 
 
 
 

IZVEŠTAJ SA KOORDINACIONOG SASTANKA TRAFSAF TIMA 
ATVSS - ODSEK NIŠ 

 
 
 

Dana, 25.03.2021.godine u 10:00h, u kabinetu za saobraćaj u prostorijama ATVSS 
odsek Niš održan je koordinacioni sastanak TRAFSAF tima katedre za saobraćaj  na Odseku 
Niš.  

 Tema sastanka su aktivnosti vezane za pripremu prezentacija predmeta koji su na  
novom, akreditovanom studijskom programu u okviru TRAFSAF projekta i priprema za 
predstojeće obuke profesionalaca. 

Sastanku su prisustvovali: Dejan Bogićević, Jovan Mišić, Milan Stanković, Stefan 
Mihajlović i   Vladimir Popović. 

1. Dr  Dejan Bogićević, kao šef katedre za saobraćaj na ATVSS  je informisao prisutne da 
će preostale aktivnosti projekta vezane za realizaciju najmanje 2 obuke za privredu biti 
usaglašene sa prof. dr Draganom Jovanovićem iz Novog Sada  i da će tom prilikom 
biti korišćen priručnik koji je zajednički za obe institucije u Srbiji uradio prof. dr Dragan 
Jovanović. Zbog toga je dr Dejan Bogićević predložio da ove obuke takođe budu 
usaglašene sa obukama koje će raditi FTN Novi Sad. U narednom periodu, najdalje 
do juna 2021. godine te aktivnosti će biti usaglašene i organizovane. 

2. Prezentacije predmeta iz akreditovanog studijskog programa drumski saobraćaj, 
uradili su profesori, predavaći i asistenti ovog studijskog programa i predali 
koordinatoru Aleksandri Boričić, koja je ove prezentacije prosledila glavnom 
koordinatoru projekta TRAFSAF, Univerzitetu u Kosovskoj Mitrovici i koje će se naći 
na sajtu http://vtsnis.edu.rs/trafsaf/.  

3. U narednom periodu, potrebno je i dalje da se radi na disiminaciji projekta i 
organizovanju nekog okruglog stola za privredu. Konferencija na Kopaoniku koja je 
posvećena bezbednošću saobraćaja u lokalnoj samoupravi odložena je za Jun mesec 
treba da bude jedna  od disiminacionih aktivnosti ovog projekta. 
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U Nišu 25.03.2021. godine Izveštaj sačinila 

                                                                                            Aleksandra Boričić, kordinator ATVSS  

 

 


